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             7.  Ανεξετάσεις 
 

1. Χρονοδιαγράμματα Β΄Τετραμήνου  και Εξετάσεων 
 

 Ανακοίνωση γραπτής βαθμολογίας Β΄ Τετραμήνου για τα μη 
εξεταζόμενα μαθήματα την Παρασκευή, 16 Μαΐου. 

 Ανακοίνωση γραπτής βαθμολογίας Β΄ Τετραμήνου για τα 
εξεταζόμενα μαθήματα την Τετάρτη , 21 Μαΐου. 

 Λήξη μαθημάτων Β΄ Τετραμήνου , Παρασκευή 23 Μαΐου 

 Τελευταία ημέρα γραπτής αίτησης για βελτίωση βαθμού στα μη 
εξεταζόμενα μαθήματα από 19 μέχρι 23 Μαΐου 

 Ενιαία Γραπτή Αξιολόγηση από Δευτέρα, 26 Μαΐου – Τετάρτη 4 
Ιουνίου 

 
2. Εξετάσεις 

Η εξεταστέα ύλη έχει δοθεί στους μαθητές/τριες και έχει αναρτηθεί και 
στην Ιστοσελίδα του Σχολείου. Το πρόγραμμα των εξετάσεων θα το 
πάρουν την Παρασκευή, 16 Μαΐου και θα αναρτηθεί και στην Ιστοσελίδα 
του Σχολείου, καθώς και τις σχετικές οδηγίες/υποχρεώσεις των 
μαθητών/τριών για τις εξετάσεις.Θα πρέπει να προσεχθούν ιδιαίτερα τα 
πιο κάτω: 
Οι μαθητές /τριες θα πρέπει να προσέρχονται στο Σχολείο 15 (δεκαπέντε) 
τουλάχιστον λεπτά πριν την έναρξη της εξέτασης, σύμφωνα με το 
πρόγραμμα. Κανένας/καμία μαθητής/τρια δε θα γίνεται δεκτός/ή στην 
τάξη μετά την πάροδο 20 (είκοσι) λεπτών από την έναρξη της 
εξέτασης. 
 
Οι μαθητές/τριες προσέρχονται στις εξετάσεις με τη μαθητική στολή.  
Μαθητής/τρια που δε φορά τη στολή του/της ή η εμφάνιση του/της 
δεν είναι ευπρεπής , δε θα γίνεται δεκτός/ή στην εξέταση.(Τα κοντά 
παντελόνια δεν επιτρέπονται). 
 
Το πρόγραμμα των διαδρομών των λεωφορείων κατά τη διάρκεια των 
εξετάσεων θα αναρτηθεί στην Ιστοσελίδα του Σχολείου. 
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3. Ανακοίνωση Τελικών Αποτελεσμάτων 

 
 
      Οι αριθμοί μητρώου των μαθητών/τριών  οι οποίοι παραπέμπονται σε ανεξετάσεις,              
θα αναρτηθούν στην πινακίδα του Σχολείου την Παρασκευή 13/6/2025 στις 13:30 μ.μ. 
 
Μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, όσοι μαθητές/τριες παραπέπονται σε 
ανεξετάσεις, θα παρακολουθήσουν το πρόγραμμα της Ενισχυτικής Διδασκαλίας από την 
Δευτέρα 16/6/2025 – Δευτέρα 23/6/2024, το οποίο είναι υποχρεωτικό (θα 
καταγράφονται απουσίες). Το πρόγραμμα της Ενισχυτικής Διδασκαλίας θα αναρτηθεί 
στην πινακίδα και στην Ιστοσελίδα του Σχολείου. 
 

4. Αναβαθμολόγηση γραπτών 
Μέσα σε 4 (τέσσερις) εργάσιμες ημέρες από την ανακοίνωση των 
αποτελεσμάτων ο γονέας ή κηδεμόνας του/της μαθητή/τριας μπορεί να υποβάλει 
αίτηση στο Σχολείο για αναβαθμολόγηση γραπτού. Ο αιτητής καταβάλλει στη 
Γραμματεία το ποσό των €11(έντεκα) για κάθε μαθημα. 

 
 
       5. Τελετή  Αποφοίτησης 
 
Η Τελετή Αποφοίτησης του Σχολείου  θα γίνει την Πέμπτη, 26 Ιουνίου 2025 στις 7:30 
μ.μ. στην εσωτερική αυλή του Σχολείου. Τα ονόματα των άριστων μαθητών/τριών της 
Α΄ και Β΄ τάξης θα ανακοινωθούν κατά τη διάρκεια της Τελετής , το δε αριστείο θα το 
παραλάβουν την ημέρα επίδοσης του ενδεικτικού τους.  
Για την Τελετή ,οι Τελειόφοιτοι πρέπει να φέρουν την επίσημη μαθητική στολή τους.Η 
είσοδος των Τελειοφοίτων στον χώρο της εσωτερικής αυλής θα γίνει με τη συνοδεία του 
Υπευθύνου του Τμήματός και οι μαθητές/τριες θα καθίσουν στις θέσεις τους με τη σειρά 
του καταλόγου. Οι μαθητές/τριες θα σταθούν και θα παραμείνουν όρθιοι/ες κατά τη 
διάρκεια της προσφώνησης της Διευθύντριας προς αυτούς. 
 
Στην Τελετή Αποφοίτησης  θα προσκληθούν να παραστούν οι γονείς ή οι κηδεμόνες  
όλων των τελειοφοίτων. 
Το πρωί της Πέμπτης, 26 Ιουνίου 2025, από τις 8:00 π.μ. - 10:00 π.μ. οι 
τελειόφοιτοι μαθητές/τριες θα πρέπει να προσέλθουν στο Σχολείο, για να 
υπογράψουν στο Βιβλίο Πιστοποιητικό Σπουδών. 
 

6. Επίδοση Ενδεικτικών- Τέλη εγγραφών για τη σχολική χρονιά 2025-26 
 

 
Η επίδοση ενδεικτικών στους μαθητές/τριες της Α΄ Ταξης θα γίνει τη Δευτέρα, 16 Ιουνίου 
2025, από τις 8:00 π.μ. -12:00 μ.μ. στο Σχολείο. 
 
Η επιδοση των ενδεικτικών στους/στις  μαθητές/τριες της Β΄Τάξης θα γίνει την Τρίτη, 17 
Ιουνίου 2025 , από τις 8:00 π.μ. -12:00 μ.μ. στο Σχολείο. 
 
Η επιδοση των ενδεικτικών στους/στις  μαθητές/τριες της Γ ΄Τάξης Θα γίνει μαζί με την 
παραλαβή του Απολυτηρίου τους την Πέμπτη, 26 Ιουνίου 2025. 
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 Κατά την παράδοση των ενδεικτικών ο Σύνδεσμος Γονέων θα εισπράττει το 
συνολικό ποσό των €40 (σαράντα) ως εξής: 
€30 (τριάντα)  συνδρομή 
€10 (δέκα) ασφάλεια των μαθητών/τριών.( Όσοι δεν πληρώσουν δε θα 
ασφαλιστούν). 

Οικογένειες που έχουν δύο ή περισσότερα παιδιά στο Σχολείο καταβάλλουν   
      μια μόνο συνδρομή στον Σύνδεσμο Γονέων και για κάθε παιδί €10 της   
      ασφάλειας. 

 €10(δέκα) για τέλη εκδρομών 
 
 
       

7. Ανεξετάσεις  
 
 Οι ανεξετάσεις για τους μαθητές της Α΄ και Β΄ και Γ΄ τάξης θα γίνουν από την Τρίτη 

24 Ιουνίου 2025 μέχρι την Πέμπτη, 26 Ιουνίου 2025 
 
     Το πρόγραμμα των ανεξετάσεων θα αναρτηθεί στην πινακίδα και στην Ιστοσελίδα 

του Σχολείου.  Οι ανεξετάσεις αφορούν στην ύλη και των δύο Τετραμήνων. 
     Για κάθε μάθημα  ανεξέτασης  ο/η  μαθητής /τρια καταβάλλει το ποσό των €8(οκτώ) 
     στη Γραμματεία του Σχολείου πριν την έναρξη των εξετάσεων. 
     Τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν την Παρασκευή, 27 Ιουνίου 2025 ,η ώρα 

13:00μ.μ. 
  
       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                  12 ΜΑΪΟΥ 2025                                     ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

 

 
 


